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Θεσσαλονίκη: Ο Καϊτεζίδης στα
πυροφυλάκια του περιαστικού δάσους

«Είμαστε αλληλέγγυοι σε αυτούς που δοκιμάζονται, στηρίζουμε τους
πυροσβέστες, προσέχουμε ως πολίτες τα δάση», δήλωσε ο δήμαρχος
Πυλαίας - Χορτιάτη

Παρουσία στα πυροφυλάκια ευθύνης του δήμου που

βρίσκονται στο Σέιχ Σου είχε σήμερα ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καίτεζίδης, ο οποίος βρέθηκε κοντά στους

πυροσβέστες, τους εθελοντές και τους ανθρώπους της

Πολιτικής Προστασίας που αυτές τις ημέρες δίνουν σε όλη

την Ελλάδα έναν τιτάνιο αγώνα κόντρα στις πυρκαγιές.

Κατά την αυτοψία του ο δήμαρχος βρέθηκε κοντά και συνομίλησε

με τους πυροσβέστες και τους εθελοντές, ενώ δήλωσε ιδιαίτερα

ικανοποιημένος από τον αυξημένο βαθμό επιφυλακής και

ετοιμότητας που διαπίστωσε, καθώς οι περιπολίες είναι συνεχείς.

Ταυτόχρονα εισέπραξε και τις ευχαριστίες των πυροσβεστών για

την πρόσφατη δωρεά εξοπλισμού στη Διοίκηση

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης που έκανε ως

πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας.

«Όλες αυτές τις ημέρες βλέποντας τις τραγικές εικόνες στα ΜΜΕ

για το τι συμβαίνει στην Αττική, στην Εύβοια, στην Ηλεία αλλά και

τις άλλες περιοχές της χώρας μας, είμαστε όλοι αλληλέγγυοι

στους συμπολίτες μας που δοκιμάζονται. Ταυτόχρονα για μια

ακόμη φορά αναγνωρίζουμε το τεράστιο έργο που επιτελούν οι

αξιωματικοί και οι άνδρες του Πυροσβεστικού Σώματος. Τους

ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας, είμαστε δίπλα τους και

έμπρακτα  και στηρίζουμε την προσπάθειά τους. Κατά την

επίσκεψή μου στα πυροφυλάκια της περιοχής ευθύνης του δήμου

μας διαπίστωσα τον υψηλό βαθμό ετοιμότητας των στελεχών του

Πυροσβεστικού Σώματος», σημείωσε σε δήλωσή του ο κ.

Καϊτεζίδης, ο οποίος έκανε έκκληση και προς τους πολίτες ώστε να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί αυτές τις τόσο

κρίσιμες ημέρες.

«Κάνω έκκληση προς όλους τους συμπολίτες μου να τηρήσουμε  με μεγάλη προσοχή τους κανόνες

ασφαλείας και τις απαγορεύσεις κυκλοφορίας και εργασίας στο περιαστικό δάσος και το όμορφο φυσικό

περιβάλλον του τόπου μας. Να γίνουμε οι ίδιοι προστάτες της φύσης και των οικισμών μας», κατέληξε, ενώ

σημείωσε ότι οι υπηρεσίες του δήμου αλλά και οι εθελοντικές ομάδες του παραμένουν σε 24ωρη επιφυλακή

όλες αυτές τις ημέρες.
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Υπενθυμίζονται οι απαγορεύσεις και τα μέτρα που ισχύουν με σχετικό ΦΕΚ 138/Α'/05-08-21

https://bit.ly/2VDhfxq και παρακαλούνται όλους οι πολίτες για την τήρησή τους....

Απαγορεύσεις για δάση, προστατευόμενες περιοχές και άλση:

Απαγορεύεται στο σύνολο της Επικράτειας και με οποιοδήποτε μέσο ή τρόπο κάθε μετακίνηση, διέλευση ή

παραμονή σε (α) περιοχές NATURA, (β) δάση, (γ) εθνικούς δρυμούς, (δ) αισθητικά δάση και (ε) άλση εντός

οικιστικών ιστών.

Απαγόρευση υπαίθριων δραστηριοτήτων που μπορεί να προκαλέσουν πυρκαγιά :

Απαγορεύεται στο σύνολο της Επικράτειας, κάθε υπαίθρια δραστηριότητα που μπορεί να προκαλέσει

πυρκαγιά, όπως, ενδεικτικά, εργασίες ή δραστηριότητες που μπορεί να προκαλέσουν υπερθέρμανση (π.χ.

οξυγονοκόλληση) ή περιλαμβάνουν καύση εύφλεκτης ύλης (π.χ. απορριμμάτων) ή ενέχουν κίνδυνο

ανάφλεξης (π.χ. μελισσοκομία).

Η παρούσα αναφορά ισχύει μέχρι και τη Δευτέρα, 9 Αυγούστου 2021 και ώρα 6.00 το πρωί. Με κοινή

απόφαση των Υπουργών Προστασίας του Πολίτη, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Εσωτερικών και εφόσον

υφίσταται η ανάγκη η εφαρμογή της παρούσας δύναται να παρατείνεται ή να ενεργοποιείται εκ νέου, για

χρονικό διάστημα που πάντως δεν υπερβαίνει την 31η Οκτωβρίου 2021.

Δείτε και τις οδηγίες προστασίας από δασικές πυρκαγιές της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στο

παρακάτω link : https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-pyrkagies.
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